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Câmara Municipal de Missal 
Estado do Paraná 

 

16ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA EM 28.05.2018 

 

ATA 021/2018 

 

Ata da reunião dos Vereadores do Município de Missal, Estado do Paraná, 16ª Sessão 

Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada aos vinte e oito 

dias do mês de maio de dois mil e dezoito, às nove horas, no Plenário Edmundo 

Schwendler da Câmara Municipal de Missal, a sessão foi presidida pela vereadora Jeane 

Maria Rauber Baum e secretariada pelo vereador Elson José Dresch. A Presidente deu 

início à sessão cumprimentando os colegas vereadores, munícipes presentes e pessoas que 

acompanhavam pelas redes sociais, e passou ao PEQUENO EXPEDIENTE onde o 

vereador Elson Dresch fez a leitura de um texto bíblico, e em seguida a presidente passou a 

apreciação da ata da sessão anterior, ata da 15ª Sessão Ordinária do dia 21 de maio de 

2018, onde não havendo retificações a ata foi aprovada. Na sequência a presidente passou a 

assinatura do termo de presença, estando ausentes os vereadores Adelar José Richter e José 

Schneiders por motivo de viagem e o vereador Eugenio Schwendler por atestado, os 

demais vereadores estavam presentes. Após a assinatura do termo de presença o secretário 

fez a leitura do: Convite – Núcleo Escolar de Dom Armando; Convite – SICREDI; 

Mensagem do executivo nº. 019/2018 – Projeto de Decreto Legislativo nº. 004/2018; 

Mensagem do executivo nº. 020/2018 – Projeto de Lei nº. 017/2018; Mensagem do 

executivo nº. 021/2018 – Projeto de Lei nº. 018/2018; Mensagem Justificativa – Projeto 

de Lei nº. 006/2018 do legislativo. A presidente passou então ao GRANDE 

EXPEDIENTE onde houve a primeira discussão e primeira votação do Projeto de Lei nº. 

013/2018 do executivo protocolado sob nº. 017/2018 – Autoriza Crédito Suplementar no 

Orçamento Geral do Município Para Exercício de 2018 e Dá Outras Providências. O 

secretário fez a leitura da justificativa e pareceres das comissões e parecer jurídico, sendo 

todos os pareceres favoráveis, a presidente então pôs em discussão o projeto onde se 

manifestaram os vereadores Elmo Pauli que pediu que viesse em anexo o que seria 

reformado nas unidades básicas de saúde, e fez também outros comentários, e o vereador 

Jair Rauber que também comentou sobre a situação das UBS. Em primeira votação o 

projeto foi aprovado por unanimidade. Em seguida passou-se às INDICAÇÕES onde o 

secretário fez a leitura da Indicação nº. 063/2018 – Do Vereador Elson Dresch – Para que 

seja feito recape asfáltico na Rua São Paulo, no bairro Panorâmico. O autor justificou ser 

um pedido dos moradores por ser uma rua que liga o bairro, e em seguida passou-se a 

leitura da Indicação nº. 064/2018 – Do Vereador Jair Rauber – Para que a administração 

municipal faça uma reforma na estrada que liga Missal ao terminal turístico de Vila Natal. 

O autor avisou que explanaria na tribuna sobre sua indicação. Encerradas as indicações a 

presidente passou a ENTREGA DE PROJETOS onde foram baixados para as comissões 

os projetos: Projeto de Lei nº. 006/2018 do legislativo protocolado sob nº. 022/2018 – 

Dá Denominação a Logradouro Público. Projeto de Lei nº. 017/2018 do executivo 
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protocolado sob nº. 023/2018 – Amplia Vagas do Cargo de Recepcionista do Quadro 

Estatutário de Servidores do Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei nº. 018/2018 do 

executivo protocolado sob nº. 024/2018 – Dispõe Sobre a Concessão de Auxilio 

Alimentação aos Servidores Públicos Municipais do Poder Executivo e Dá Outras 

Providências. Projeto de Decreto Legislativo nº. 004/2018 – Aprova Orçamento Parcial 

Para a Realização das Festividades Alusivas ao 55º Aniversário de Fundação de Missal. 

Encerradas as matérias em discussão a presidente passou às CONSIDERAÇÕES FINAIS 

onde o vereador Elmo Franke Pauli fez uso da tribuna, onde lamentou a situação que o 

pais se encontra, manifestando seu apoio aos caminhoneiros e a todas as pessoas 

envolvidas na paralização, e que fazem jus a reivindicar os direitos que os cidadãos têm, e 

que os governos que estão aí só se preocupam em cobrar impostos, mas não dão condições 

nem benefícios que valorizem os cidadãos. Veem as mídias querendo distorcer os fatos, 

mas que isso é de praxe das pessoas que não sabem governar, e manipulam a mídia para 

desmobilizar o movimento que está bem organizado e respeitoso. Comentou que se querem 

ajudar os caminhoneiros por que então não baixam os pedágios, e manifestou apoio à 

paralização em nome de todos seus colegas vereadores. Falou também que os caminhões 

de ração e veículos da saúde estão passando normalmente pelas manifestações e que até 

agora não viu nenhum governante falando que diminuiriam seus benefícios, apenas que 

iriam repassar os custos para a população pagar através de impostos. Finalizou mais uma 

vez declarando apoio a paralisação dos caminhoneiros, esperando que tenha resultados 

positivos. A presidente, usando do tempo que lhe foi cedido, fez um agradecimento 

especial aos motoristas e agricultores que estão unidos em prol de um benéfico coletivo, 

manifestando também seu apoio aos caminhoneiros. Em seguida o vereador Jair 

Francisco Rauber se manifestou na tribuna, onde também manifestou seu apoio aos 

caminhoneiros e seu descontentamento com os preços dos produtos e do custo de vida 

elevado que o país se encontra atualmente, citando que o governo está uma vergonha, e a 

população não aguenta mais pagar tributos. Comentou de sua indicação, onde falou da 

estrada que liga Missal ao terminal turístico de vila natal, e que as pontes precisam ser 

alargadas e o asfalto precisa de uma reforma completa na estrada, não mais apenas um tapa 

buracos, onde poderia se obter os recursos necessários com a Itaipu Binacional. Encerradas 

as manifestações na tribuna a presidente então convocou seus colegas vereadores para 

reunião das comissões na quarta-feira as oito e trinta horas, e agradecendo a presença de 

todos encerrou a sessão. (O áudio da 16ª Sessão Ordinária está disponível no site oficial 

da Câmara Municipal pelo endereço www.camaramissal.pr.gov.br) 


